



AYUNTAMIENTO DE CUBILLOS DEL SIL

C.I.F.: P2406600C
Pz. General Gómez Núñez, s/n
24492 CUBILLOS DEL SIL.

Teléfono: 987458023
Fax: 987458249

ANUNCIO

Corrección de errores del Anuncio de Licitación de las obras de: “Urbanización Avenida Severo Gómez Núñez 4ª Fase”

Advertidos errores en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de León, número 3 de fecha 4 de enero de 2018, relativo a la licitación del contrato de obra: “Urbanización Avenida Severo Gómez Núñez 4ª Fase”, de Cubillos del Sil, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

- En el punto 3.- Tramitación y procedimiento, se ha omitido el apartado d), que debe decir:

d) Criterios de adjudicación de valoración técnica o dependientes de un juicio de valor: Estudio y comprobación del proyecto de ejecución (hasta 40 puntos), en especial en los siguientes aspectos(ver cláusula 8.2.C):

1.- Conocimiento del espacio físico de actuación y de la zona de emplazamiento (hasta un máximo de 20 puntos).

2.- Plan de vigilancia y gestión medioambiental (hasta un máximo de 10 puntos).

3. - Medios personales que se adscriban a la ejecución de la obra (hasta un máximo de 10 puntos).

- En el punto 9. Apertura de ofertas, se ha omitido un último párrafo, que que debe decir:

“Sobre 3 (Proposición económica y demás criterios de valoración matemática) el día y hora que e notificará a los licitadores a través del perfil del contratante.

Lo que se hace público para general conocimiento, significando que la fecha límite de presentación de ofertas señaladas en el punto 8 a) del presente anuncio rectificativo en el Boletín Oficial de la Provincia.

En Cubillos del Sil, a 29 de enero de 2018.

EL ALCALDE,

Fdo.: Antonio Cuellas García